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Aρ. Πρωτ:762/19.02.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 5ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 042/08 της Ε.Ε. 

Στις 15 Φεβρουαρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 5η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου 

Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή την 08/02/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος 

Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 2ο θέµα Η.∆. περί: «Λήψης απόφασης για τη συνδιοργάνωση ηµερίδας µε 

τον Περιβαλλοντικό και Φυσιολατρικό Σύλλογο Περιστερίου µε θέµα ¨Η Κλιµατική Αλλαγή και η 

Περιβαλλοντική Εκπαίδευση¨ και διάθεση πίστωσης ποσού» και λέει τα εξής: 

Το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης ∆υτικής Αθήνας (Europe Direct) στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων 

του διοργανώνει εκδηλώσεις πληροφόρησης – ενηµέρωσης για κοινωνικά, οικονοµικά και περιβαλλοντικά 

θέµατα, σύµφωνα µε τις εκφρασµένες πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Παράλληλα, µέσα από τη 

δικτύωση των Κέντρων Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης, που λειτουργούν τόσο στην Ελλάδα όσο και στις χώρες 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναπτύσσονται συνεργασίες και κοινές δράσεις.  

Μετά από επικοινωνία µε τον Περιβαλλοντικό και Φυσιολατρικό Σύλλογο Περιστερίου διαπιστώθηκε η 

δυνατότητα διοργάνωσης κοινής εκδήλωσης µε θέµα «Η Κλιµατική Αλλαγή και η Περιβαλλοντική 

Εκπαίδευση», η οποία θα απευθύνεται στους πολίτες της ∆υτικής Αθήνας, στους ∆ήµους, στα σχολεία, σε 

σωµατεία κλπ. 

Προτείνω, λοιπόν, να πραγµατοποιήσουµε την ανωτέρω εκδήλωση µε θέµα «Η Κλιµατική Αλλαγή και η 

Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» στην αίθουσα του ΚΥΒΕ Περιστερίου, την Πέµπτη 6 Μαρτίου 2008 και να 

διαθέσουµε πίστωση ποσού 2.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 70/6474.0011 «Europe Direct» του 

προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008. 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 22/07 απόφαση του ∆.Σ. του ΑΣ∆Α για την κατάρτιση 

του Τεχνικού Προγράµµατος 2008, την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση ηµερίδας  µε τον Περιβαλλοντικό και Φυσιολατρικό Σύλλογο Περιστερίου µε 

θέµα ¨Η Κλιµατική Αλλαγή και η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση¨ 

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 2.000,00 € σε βάρος του Κ.Α. 70/6474.0011 «Europe Direct» του 

προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 042/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 
 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                         

                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος - Μέλη                                                                                 

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 15/02/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


